



Вознесенская основная общеобразовательная школа д. Соловатово Макарьевского муниципального района Костромской области, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

Регион Костромская область

Телефон +749 (445) 76410

> ИНИ 4416002118

ОГРН 1024401634322

41607346 ОКПО

34218824025 OKATO

Расшифровка Николо-Макаровское

OKATO

+749 (445) 76410 Факс

Email selpo.mak@yandex.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.1	Основной	Основное общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

Вознесенская основная общеобразовательная школа д. Соловатово Макарьевского муниципального района Костромской области, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Вознесенская основная общеобразовательная школа д. Соловатово Макарьевского муниципального района Костромской области, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Вознесенская основная общеобразовательная школа д. Соловатово Макарьевского муниципального района Костромской области, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Вознесенская основная общеобразовательная школа д. Соловатово Макарьевского муниципального района

Костромской области, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Вознесенская основная общеобразовательная школа д. Соловатово Макарьевского муниципального района Костромской области, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 21.10.2002. Компания Вознесенская основная общеобразовательная школа д. Соловатово Макарьевского муниципального района Костромской области, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 157486, Костромская обл, Макарьевский р-н, Соловатово д, -, 56, - и специализируется на Основное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4416002118, ОГРН 1024401634322, ОКПО 41607346.